静岡県知事 氏 名 様

住所 (法人にあっては、その 主たる事務所の所在地) 届出者 氏名 (法人にあっては、その 名称及び代表者の氏名) 電話番号

## 静岡県リサイクル認定製品変更届出書

次のとおり静岡県リサイクル認定製品の認定内容の変更をしたので、静岡県リサイクル製品利用推進要綱第8の規定により、関係書類を添えて届け出ます。

1	認定番号		
2	製品名		
3	認定期間	年 月 日から	年 月 日まで
4	変更年月日		
5	変更内容	変更前	変更後

添付資料:変更の内容がわかる資料等

様式第5号(第8関係)

令和〇年〇月〇日

静岡県知事 川勝 平太 様

\* 主たる事務所の所在地、代表者の職名・氏名を記載

住所 静岡県静岡市葵区追手町 1-2-3

届出者 氏名 株式会社ふじのくに 代表取締役 静岡 太郎 電話番号 054-123-4567

静岡県リサイクル認定製品変更届出書

次のとおり静岡県リサイクル認定製品の認定内容の変更をしたので、静岡県リサイクル製品利用推進要綱第8の規定により、関係書類を添えて届け出ます。

1	認定番号	第○○一○○号	
2	製品名	00000	
3	認定期間	令和〇年〇月〇日から 令和〇年〇月〇日まで *現在認定されている有効期間を記載	
4	変更年月日	令和○年○月○日	
5	変更内容	変更前	変更後
		・取下げ届に該当する事項以外	用途の変更、使用廃棄物の種類の変更 更以外の変更)

添付資料:変更の内容がわかる資料等